

从化交警强力推进创文工作

为进一步推进我区创建全国文明城市工作，7月以来，从化交警大队紧密结合辖区交通管理工作的实际情况，通过强部署、压责任，盯乱点、严整治，守重点、严管控，强宣传、树观念，强力推进创文工作，收到了初步成效。据统计，自7月9日以来，交警大队共投入创文警力900人次，查处各类交通违法行为6150起，辖区交通秩序有了明显好转，市民群众的遵章守法意识得到明显提高，驾乘摩托车戴头盔率达90%以上，非机动车、行人遵章率分别为89%、92%。

笔者从从化交警大队获悉，为更科学地开展工作，从化交警大队多次召开创文工作部署会及推进会，成立了以主要领导为组长的创文工作领导小组，制订了具体的创文工作方案，并对创文工作责任进行了层层分解，明确了创文责任人的职责和工作要求，有力推动了创文工作各项措施落实。

执法期间，交警紧盯驾乘摩托车不戴头盔、超速超载、酒驾醉驾、飙车、机动车乱停乱放等交通乱象，举全警之力在全区范围内掀起了代号为“从安”交通违法乱象整治专项行动和“猎违”重点交通违法整治专项行动，有力推动了辖区交通秩序的好转。同时，从化交警大队以必检的5个路口为重点，对5个重点路口实施定人、定岗、定时、定职责的“四定”措施，由早上7:15-8:45、下午5:15-6:45，每个路口分别安排5名警力，重点管控非机动车和行人交通秩序，纠正行人不走斑马线、非机动车违规骑行等不文明交通行为。此外，为推进市民群众文明意识提升，从化交警大队在城区选取2个重点路口，设置宣传教育点，在纠正非机动车和行人交通违法行为的同时，要求违法当事人在现场接受10分钟的安全教育。同时，从化交警大队发动300多家企业开展“厂企共劝导”安全守护行动，结合交通安全宣传“七进”工作机制，组织民警深入辖区农村、社区、厂矿企业、学校开展交通安全宣传，并通过广播电视、微信微博、知识讲座等宣传手段向公众广泛宣传交通安全常识，引导公众树立文明出行观念。

下一步，从化交警大队将继续重点针对机动车乱停放、非机动车驶入机动车道行驶、行人不走斑马线、摩托车逆行、冲红灯等严重影响创文测评的交通乱象，以“从安”“猎违”交通违法专项整治行动为抓手，以辖区主次干道、内街内巷、市场、大型商场、客运站场周边道路为重点，深入推进交通秩序大整治，在社会上形成一种严管严治严控氛围，引导市民群众自觉遵守交通法规，做到文明出行、安全出行。在此基础上谋划开展为期两个月的“畅行”交通拥堵治理专项行动，缓解当前我区的交通拥堵现象。同时，推进相关部门完善中心城区道路交通标志标线、优化重点路口交通组织和信号灯配时，确保重点路口安全、有序、畅通。